DRUCKSYSTEME

Janz & Raschke GmbH

Bedienungsanleitung / Handbuch / Datenblatt

Sie bendtigen einen Reparaturservice fiir lhren Etikettendrucker

oder suchen eine leicht zu bedienende Etikettensoftware?

Wir helfen lhnen gerne weiter.

Ilhr Partner fiir industrielle Kennzeichnungslésungen

ko G0

it ot

ETIKETTEN- REPARATUR- VERBRAUCHS-
DRUCKER SERVICE MATERIALIEN

O 0O
11 c% D)

AUTOMATISCHE SCHULUNG & BARCODESCANNER
ETIKETTIERUNG SUPPORT DATENERFASSUNG

oFFY
llld @@ Gele

EINZELSOFTWARE INDIVDUELLE LOSUNGEN
EINFACHE BEDIENOBERFLACHEN

Drucksysteme Janz & Raschke GmbH
Rontgenstralde 1
D-22335 Hamburg
Telefon +49(0)40 — 840 509 0
Telefax +49(0)40 — 840 509 29

kontakt@jrdrucksysteme.de
www.jrdrucksysteme.de




DRUCKSYSTEME

Janz & Raschke GmbH

Bedienungsanleitung / Handbuch / Datenblatt

MaRgeschneiderte Losungen fiir den Etikettendruck und die Warenkennzeichnung

Seit unserer Griindung im Jahr 1997, sind wir erfolgreich als Partner namhafter Hersteller und als
Systemintegrator im Bereich der industriellen Kennzeichnung tétig.

Unser Motto lautet:
So flexibel wie mdglich und so maligeschneidert wie nétig.

Ich stehe mit meinem Namen fir eine persénliche und kompetente
Beratung. Wir héren lhnen zu und stellen mit Ihnen eine Lésung
zusammen, die lhren individuellen Anforderungen entspricht. Fir Sie
entwickeln unsere erfahrenen Techniker und Ingenieure neben
Etikettiermaschinen, maf3geschneiderte Komplettldsungen inklusive
Produkthandling, Automatisierungstechnik und Softwarel6sung mit
Anbindung an lhr Warenwirtschaftssystem.

Ich freue mich von lhnen zu horen.

Bis dahin griiRt Sie

Jorn Janz

Hier finden Sie lhren Ansprechpartner:

http://www.jrdrucksysteme.de/kontakt/




c\, valentin
DRUCKSYSTEME

Micra Il

Ersatzteilliste
Teileliste

Quality . Tradition . Innovation

Anderungen und Irrtum vorbehalten



90.18.999A
MICRA Il Ersatzteile diverse

fur Ersatzteilpreisliste

Pos |Artikelnr. Bezeichnungl Bezeichnung2 Menge
1* [37.04.113A Thermodruckkopf 106/12 MICRA Il 1
2* 37.04.114A Thermodruckkopf 104/8 MICRA I 1
3* 37.18.001A Netzteil extern kpl. MICRA I 1
4*  137.18.005A Motor kpl. MICRA Il 1
5* 37.18.010A Lichtschranke Etiketten kpl. MICRA Il 1
6* |37.18.015A Lichtschranke TCR kpl. MICRA I 1
7* 37.18.020A Andruckwalze MICRA I 1
8 37.18.038A Rollenhalter grin  MICRA 1l 2x 1
9* 37.18.040A Rollenkern Etiketten griin  MICRA 1
10 |[37.18.043A TCR-Aufwickelrad griin  MICRA 11 1
11 |37.18.044A TCR-Abwickelrad grin  MICRA Il 1
12 [37.18.045 TCR-Auf/Abwickelrolle  MICRA / MICRA Il 1
13 |37.18.047A Etikettenfuhrung rechts grin MICRA 11 1
14 [37.18.048A Etikettenfuhrung links grin  MICRA 1l 1
15 |37.18.050A Verschlussriegel grin  MICRA Il 1
16 [37.18.052 Abreil3kante grau MICRA / MICRA Il 1
17 37.18.055 Leiterplatte LED & Feed MICRA / MICRA II inkl. Anschlusskabel 1
18 |37.18.065 Schalterbaugruppe MICRA /MICRA I 1
19 |37.18.070 Schalterknopf MICRA / MICRA Il 1
20 |37.18.072 LED-Abdeckung MICRA/MICRA I 1
21 |37.18.075A Lichtschranke Durchlicht MICRA Il 1
22 |37.18.080A Druckkopfkabel 200dpi/300dpi MICRA Il 1
23 |37.18.085A Druckkopfabdeckung MICRA I 1
24 137.18.090 Massekabel MICRA / MICRA lI 1
25* |37.18.095A CPU kpl. MICRAI 1

*empfohlenes Ersatzteil

Anderungen und Irrtum vorbehalten

Micra II: 07.2023



90.18.865

Abschneidevorrichtung "Guillotine"
Option

Anderungen und Irrtum vorbehalten

MICRA

FPos.
FPos.

Micra II: 07.2023

1, nicht gezeichnet.

S wird beigelegt.

13



90.18.865

Abschneidevorrichtung "Guillotine" MICRA
Option

Pos |Artikelnr. Bezeichnungl Bezeichnung2 Menge
1 28.18.001 Verbindungskabel Messerplatine/CPU MICRA 1
2 35.01.002 Kabelbinder 100 x 2,5mm natur 1
3 37.57.400 Klebeband doppelseitig 3M VHB 4905 6mm 0,5mm dick x 6mm x 66Ifm., transparent 0,01
4 45.18.600 Fihrung Micra MS 1
5 48.12.308 Linsenkopfschraube X-SL 3 x 8mm 2
6 48.14.304 X-SL LK VZ M3 x 4 DIN7985 6
7 48.14.310 X-SL LK VZ M3 x 10 DIN7985 3
8 48.15.206 X-SL SK VZ M2,5 x 6 DIN965 2
9 50.01.057 U-Scheibe VZ 3,2 DIN 125A 9
10 |67.18.600 Befestigungsblech MICRA MS 1
11 |67.18.605 Fuhrungsblech MICRA MS 1
12 |67.18.610 Deckel MICRA MS RAL 7035 Feinstruktur matt pulverbesch. 1
13 |67.18.615 Frontblech MICRA MS 1
14 |70.18.010 Leiterplatte Messer Rev. B MICRA I /VITA I/ PICA I/ VARIO Il 1
15 |71.18.865 Papierabschneider kpl. Micra | 1

*empfohlenes Ersatzteil

Anderungen und Irrtum vorbehalten

Micra II: 07.2023



90.18.867

Abschneidevorr. "Guillotine" mit Birste MICRA
Option

Anderungen und Irrtum vorbehalten

Micra II: 07.2023




90.18.867

Abschneidevorr. "Guillotine" mit Birste MICRA

Option
Pos |Artikelnr. Bezeichnungl Bezeichnung2 Menge
37.18.610 Antistatikbirste MICRA MS 1
48.15.310 X-SL SK VZ M3 x 10 DIN965 1
90.18.865 Abschneidevorrichtung "Guillotine" MICRA Option 1

*empfohlenes Ersatzteil

Anderungen und Irrtum vorbehalten

Micra II: 07.2023



